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Ubung zur Vorlesung Datenstrukturen und Algorithmen

Eigenstandige Prasenziibung (Gruppe A)

Name: Matrikelnummer:

Alle Antworten sind zu beweisen!

Aufgabe 1 (10 Punkte)

Konstruieren Sie den Treap, der sich aus  Konstruieren Sie den Treap, der sich aus
dem unten links abgebildeten Treap ergibt, = dem unten rechts abgebildeten Treap er-
wenn das Element 6 geloscht wird. gibt, wenn das Element 11 mit Prioritét
5831 eingefiigt wird.
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Ubung zur Vorlesung Datenstrukturen und Algorithmen

Eigenstandige Prasenziibung (Gruppe B)

Name: Matrikelnummer:

Alle Antworten sind zu beweisen!

Aufgabe 1 (10 Punkte)

Konstruieren Sie den AVL-Baum, der sich ~ Konstruieren Sie den AVL-Baum, der sich
aus dem unten links abgebildeten AVL-Baum aus dem unten rechts abgebildeten AVL-
ergibt, wenn das Element 9 geloscht wird. ~ Baum ergibt, wenn das Element 6 eingefiigt
wird.




